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AKTUALIZACE AKČNÍHO PLÁNU SECAP 

 

Závěr roku 2025 se v rámci projektu Podpora udržitelného rozvoje obcí a měst na území Hradeckého 

venkova II nesl ve znamení udržovací a přípravné fáze aktivit spojených s aktualizací Akčního plánu 

pro udržitelnou energii a klima (SECAP). 

Vzhledem ke změně v personálním zajištění projektu, kdy došlo k ukončení pracovního poměru 

komunitního energetika ke dni 31. 10. 2025 a v následujícím období se nepodařilo zajistit jeho 

náhradu, nebyly v listopadu a prosinci realizovány terénní návštěvy obcí. Tato skutečnost však neměla 

negativní dopad na kontinuitu projektu ani na jeho celkové cíle. 

Udržení kontinuity projektu 

V uvedeném období byla pozornost zaměřena zejména na zachování návaznosti dosavadních aktivit, 

zpracování a vyhodnocení již získaných podkladů z obcí a průběžnou aktualizaci přehledů opatření v 

rámci SECAP. Probíhala administrativní, koordinační a koncepční činnost, která vytváří nezbytný základ 

pro navázání dalších aktivit po obnovení plného personálního zajištění projektu. 

Součástí těchto činností byla také komunikace s obcemi a příprava další fáze aktualizace Akčního 

plánu SECAP, včetně plánování budoucích terénních návštěv a návazných konzultací. 

Příprava navazujících aktivit 

Závěr roku byl zároveň využit k přípravě aktivit plánovaných na následující období, zejména k 

nastavení harmonogramu dalších kroků projektu a přípravě Místního dne pro klima a energii, jehož 

realizace je plánována na rok 2026. 

I přes dočasně omezený rozsah odborných terénních aktivit zůstává aktualizace Akčního plánu SECAP 

živým procesem, který v roce 2025 vytvořil pevný odborný a organizační základ pro pokračování 

projektu v následujícím období. 

V této době také proběhla jednání k návaznosti na další fázi projektu, a to vlastní aktualizace Akčního 

plánu pro udržitelnou energii a klima (SECAP). Tato činnost bude zajištěna externím odborným 

zpracovatelem, společností ENVIROS, s.r.o. Zapojení externího zhotovitele umožní zajistit odborné 

zpracování dokumentu v souladu s metodikou Paktu starostů a primátorů a požadavky dotačního 

programu a zároveň zajistí kontinuitu projektu i v období personálních změn v realizačním týmu.  


